

2024年8月30日

各位

平和不動産株式会社

## JCR の発行体格付け「A-」の取得について

平和不動産株式会社(本店:東京都中央区、代表執行役社長:土本 清幸、以下「当社」)は、2024年8月27日付で、株式会社日本格付研究所(JCR)から、発行体格付け「A-」、見通し「安定的」を取得いたしましたのでお知らせいたします。

## 格付概要

格付機関	対象	格付	見通し
日本格付研究所 (JCR)	長期発行体格付	A- (前回 BBB+)	安定的

なお、上記格付の詳細につきましては、格付け会社日本格付研究所(JCR)の WEB サイト(日本格付研究所 - JCR)をご参照ください。

## 会社概要

当社は、我が国の金融マーケットの中枢的機能・役割を担う東京、大阪、名古屋、福岡等の証券取引所ビルのオーナーとして、1947年に設立され、場づくりを積み重ねることで街を彩ってきました。平和不動産グループの仕事に共通する根源的な価値は、さまざまな場づくりを通して、人々を惹きつけ未来に豊かさをもたらすこと。私たちはグループー丸となって、魅力的な場づくりを展開します。

会 社 名:平和不動産株式会社

設 立 日:1947年7月

代 表 者:代表執行役社長 土本 清幸

本社所在地:東京都中央区日本橋兜町1番10号

会社 HP:https://www.heiwa-net.co.jp/

以上

## 本件に関するお問い合わせ先

平和不動産株式会社

経営企画部 IR 室

TEL: 03-3666-0182